Муниципальное общеобразовательное учреждение Усть-Ордынская средняя общеобразовательная школа № 4 имени В.Б. Сибиданова

669001, Иркутская область, Эхирит-Булагатский район, п. Усть-Ордынский, ул. Буденного, 2. тел: (39541) 3-53-46, http: u-orda4.ehirit38.ru, e-mail: <u>u-orda 4@mail.ru</u>

ПРИКА3

06.11.2024 г. № 270-од

Об утверждении Положения о защите персональных данных работников и обучающихся МОУ Усть-Ордынской СОШ им.В.Б. Сибиданова

В целях обеспечения защиты прав и свобод работников и обучающихся МОУ Усть-Ордынской СОШ им.В.Б. Сибиданова при обработке их персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральным законом № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных», Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.09.2008 N 687 «Об утверждении Положения об особенностях обработки персональных данных, осуществляемой без использования средств автоматизации»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить «Положение о защите персональных данных работников МОУ Усть-Ордынской СОШ им.В.Б. Сибиданова», «Положение о защите персональных данных обучающихся и ввести его в действие с 01.11.2024г. (приложения 1, 2).
- 2. Обеспечить исполнение, обработку, хранение и защиту персональных данных работников МОУ Усть-Ордынской СОШ им.В.Б. Сибиданова в соответствии с данным Положением.
- 3. Считать утратившим силу Положение о порядке обработки и защите персональных данных в образовательном учреждении, утвержденное протоколом заседания педагогического совета от 30.08.2013 года № 1.
- 4. Утвердить список сотрудников, допущенных к обработке персональных данных работников (приложение 3).
- 5. Назначить ответственным за организацию и осуществление хранения персональных данных работников МОУ Усть-Ордынской СОШ им.В.Б. Сибиданова инспектора по кадрам Хуриганову Е.П.
- 6. Утвердить список помещений, предназначенных для обработки персональных данных (приложение 4).
 - 7. Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.
 - 8. Приказ вступает в силу со дня его подписания.

С приказом ознакомлен		
Заместитель директора	по УВР	О.В. Малаткина
«»	2024 г.	
Инспектор по кадрам		Е.П. Хуриганова
« <u></u> »	2024 г.	
Делопроизводитель		И.В. Гербич
« <u></u> »	2024 г.	_

Приложение 3 к приказу МОУ Усть-Ордынская СОШ им. В.Б. Сибиданова от 06.11.2024 года № 270-од

Перечень работников МОУ Усть-Ордынской СОШ им.В.Б. Сибиданова, допущенных к обработке персональных данных работников

№	ФИО	Должность
1	Малаткина О.В.	Заместитель директора по учебно-воспитательной работе
2	Хуриганова Е.П.	Инспектор по кадрам
3	Гербич И.В.	Делопроизводитель

Приложение 4 к приказу МОУ Усть-Ордынская СОШ им. В.Б. Сибиданова от 06.11.2024 года № 270-од

Список помещений, предназначенных для обработки персональных данных

Наименование кабинета	ФИО, должность сотрудника
Кабинет заместителя	Заместитель директора по УВР Малаткина О.В.
Бухгалтерия	Инспектор по кадрам Хуриганова Е.П.
Кабинет директора	Делопроизводитель Гербич И.В.